



GMINA BRALIN

63-640 Bralin, ul. Rynek 3

tel. (62) 78 112 01 fax. (62) 78 112 02

www.bralin.pl; e-mail: gmina@bralin.pl

RGI.271.16.2014

Bralin, dnia 19 września 2014 r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

„Dostawa sprzętu i wyposażenia gastronomicznego kuchni wraz z innym wyposażeniem Domów Ludowych z terenu gminy Bralin - z podziałem na trzy części zamówienia”

WYJAŚNIENIE i ZMIANA 1

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust.1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2013r. poz. 907, z późn. zm.) w odpowiedzi na wniesione zapytanie do treści siwz WYJAŚNIAM bez ujawniania źródła zapytania:

Pytanie Wykonawcy : (email z dn. wpł. 17.09.2014 r.)

„(...) proszę o weryfikację danych technicznych zmywarki uniwersalnej z poz. nr 5. Zmywarki zasilane na 400V mają zazwyczaj moc od ok. 4,9 – 6,5kW.

Państwo podają, że zmywarka ma mieć moc nie większą niż 3,6kW tak samo jak zmywarka zasilana na 230V. Proszę o informację czy podane dane są właściwe, ewentualnie, jaką maksymalnie moc zmywarki Państwo dopuszczają”

Odpowiedź Zamawiającego :

Dane techniczne zmywarki uniwersalnej z poz. nr 5 (zał. nr 7 do SIWZ, część I, poz. 5) są danymi właściwymi. Zamawiający zamierza nabyć 3 zmywarki zasilane 400V o właściwościach wysoko energooszczędnych, o mocy do 3,6 kW.

Pytanie Wykonawcy : (email z dn. wpł. 18.09.2014 r.)

„(...) mam pytanie odnośnie III części zamówienia na wyposażenie Domów Ludowych tj. piłkarzyków waga jaka jest podana 29-35 kg nie odpowiada podanej w specyfikacji średnicy prowadnic czyli 16mm, przy takiej średnicy stół ma wagę około 70 kg, natomiast 13 mm, wlanie w granicach 35 kg, czym mamy się kierować?”

Odpowiedź Zamawiającego :

Zmienia się treść załącznika nr 7 do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz treść załącznika nr 1 do wzoru umowy w następujący sposób:

Część III, lp.1, litera l) załącznika nr 7 do SIWZ oraz załącznika nr 1 do wzoru umowy otrzymuje brzmienie: **„ l) waga stołu piłkarskiego w przedziale od 59 do 75 kg.”**

Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Powyższe wyjaśnienie SIWZ stanowi integralną część materiałów przetargowych. Są obowiązujące dla wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którym przekazano SIWZ (jeżeli to nastąpiło).
2. A/a (protokół postępowania).

Zamieszczono na stronie: www.bip.bralin.pl

Wz. WÓJTA
mgr Robert Kieruzal
ZASTĘPCA WÓJTA